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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ 

КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ 
 

Модернізація освіти – це не просто покращення, а повна зміна, 

пов’язана з інноваціями, використанням технологій та комп’ютеризацією. 

Крім того, така зміна впливає на основні аспекти розвитку освітнього 

процесу через вирішення нових завдань (Пінчук, 2010). Тож зміни в освіті 

стають каталізаторами для розвитку, пристосування до викликів сучасності 

та підготовки студентів до ефективної участі в сучасному суспільстві. 

Вивчення позитивного зарубіжного досвіду може служити важливим 

інструментом для удосконалення системи освіти, особливо якщо йдеться про 

комп’ютеризацію освітнього процесу в медичних університетах. 

У останню чверть ХХ ст. відбулося драматичне зменшення розміру та 

вартості комп’ютерів, водночас з покращенням їх продуктивності. Це 

призвело до збільшення доступності й використання комп’ютерних 

технологій у всіх аспектах життя (United States, 1979; Masic et al., 2011). 

І. Мазік зі співавторами продовжує цю тезу: «У той самий період 

досягнення медичних наук призвели до накопичення масиву інформації, 

який важко було зберігати чи опрацьовувати без застосування 

інформаційних технологій. Останні роки (перша декада ХХІ ст. – А. К.) 

характеризуються потужним розвитком комп’ютерних технологій і їх 

використанням у сфері освіти. На відміну від попередніх версій – міні та 

мікрокомп’ютерів в класах, бібліотеках та вдома, сьогодні ми все більше 

використовуємо мережеві системи, засновані на вебтехнологіях» (Masic et 

al., 2011). Це свідчить про зростання ролі та важливості комп’ютерних 

технологій у сучасній освіті та дослідженнях в галузі медицини. 

Комп’ютери можна порівняти з іншими засобами медичної допомоги, 

які лікарі зазвичай застосовують. У багатьох випадках комп’ютери 

замінили менш надійні технології. Їх використовують для: 

 підтримки та управління освітніми заходами; 

 допомоги в організації та керуванні оцінювальними процедурами; 
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 участі в діагностичних, прогностичних та терапевтичних процесах 

під час надання медичної допомоги, зокрема підвищення точності у 

діагностиці та удосконалення клінічних процедур; 

 зменшення медичних помилок; 

 покращення результатів для пацієнтів, якісної медичної допомоги 

та зменшення витрат на  її надання; 

 управління великими обсягами даних для різних цілей (United 

States, 1979; Al Sayed & Al-Saiyd, 2020). 

Освітні цілі використання комп’ютерних технологій в медичній освіті 

включають полегшення здобуття базових знань, покращення прийняття 

рішень, підвищення варіативності сприйняття, поліпшення координації 

навичок, тренування рідкісних чи критичних подій, навчання командної 

роботи та поліпшення психомоторних навичок (Guze, 2015). Різні 

технології можуть бути використані для досягнення цих цілей, що робить 

навчання більш ефективним та забезпечує студентів-медиків 

різноманітними засобами для розвитку. 

Е. Кларк зі співавторами зазначає: «Ми досліджували групу медичних 

студентів, яким було запропоновано вибір між ноутбуками MacBook Air та 

планшетами iPad для підтримки їхнього навчання під час клінічного нав-

чання. Використання смартфонів для підключення до Інтернету було поши-

реним, і студенти постійно користувалися онлайн-інформацією в освітньому 

процесі. Проте фактичні моделі використання різних пристроїв та онлайн-

інформації серед студентів не є однаковими. На них впливає присутність 

пацієнтів, яку студенти зазвичай вважають гальмівною, і це поєднується із 

часом непередбачуваному різноманіттю підходів, на які вказують клінічні 

викладачі» (Clarke et al., 2019). Зазначене дослідження вказує на те, що вплив 

технологій на навчання може бути складним і залежить від конкретних умов, 

середовища та особливостей навчання медичних студентів. 

Отже, важливими є не тільки комп’ютерні технології, а і їхній 

позитивний вплив на освітній процес та медичні дослідження. За 

допомогою комп’ютерів можливо покращити ефективність управління 

освітніми та медичними завданнями, що робить їх неодмінною частиною 

сучасного навчання та наукового дослідження. Використання комп’ютерів 

та інформаційних технологій стає важливим інструментом не лише для 

навчання, але й для покращення якості медичної практики. Такий підхід 

відображає глибокий вплив технологій на різні аспекти освіти та 

медичних досліджень у сучасному світі. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА В ПОЛЬЩІ 
 

У Польщі є три типи закладів вищої музичної освіти: музичні академії; 

Факультети музичної освіти у вищих педагогічних школах та в 

університетах. У Польщі діють вісім музичних академій у найбільших містах: 

Варшаві, Катовіце, Кракові, Познані, Вроцлаві, Гданську, Лодзі, Бидгощі.  

Система вищої освіти в Польщі включає як державні, так і недержавні 

заклади (створені на основі Закону про вищу освіту 1990 року), але всі 

музичні академії в Польщі є державними. Більшість закладів вищої освіти 

знаходяться під наглядом Міністерства національної освіти та 

Міністерства науки та вищої освіти. Однак деякі з них, як Академія музики, 

образотворчого мистецтва, театру та кіно, знаходяться під наглядом 

Міністерства культури та національної спадщини. 

Сьогодні професійні ступені у закладах вищої музичної освіти в 

Польщі регулюються положеннями Болонської декларації. Випускники 

закладів вищої музичної освіти отримують такі ступені: бакалавр 

мистецтв, магістр мистецтв та доктор філософії. 

Наголосимо, що в Польщі проведено поділ між підготовкою вчителів 

інструментальної/вокальної музики, яка є частиною бакалаврату та 

магістратури, та підготовкою вчителів музики в загальноосвітніх 

навчальних закладах, яка є окремим курсом навчання. 

Навчання вчителів інструментальної/вокальної музики 

пропонується в усіх восьми польських музичних академіях для студентів 
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